
Egy analógia
Andrew Hopkins, az “Australian National University” professzora a következö példát javasolta arra, hogy megmutassa 
a különbséget a személyi és a technológiai biztonság között. Egy fontos biztonsági tényező a légiközlekedési iparban a 
kezelök csomagok emeléséböl és hordásából származó sérülései – például hát- és izommegterhelés (személyi 
biztonság). De egyetlen légitársaság sem gondol arra, hogy az a törekvésük, amely ezeknek a sérüléseknek a 
csökkentésére irányul, megjavithatná a repülési biztonságot (azonos a technológiai biztonsággal). Egészen különbözö
tevékenységekre és programmkra van szükség ezeknek a különbözö biztonságoknak a kezeléséhez.

• Ismerjék az Önök berendezéseiben található
anyagok speciális veszélyeit és ezen anyagok bizton-
ságos bánásmódját az Önök hatáskörében.
• Ismerjék a speciális kockázatokat a gyártás, raktáro-
zás, szállítás, újracsomagolás vagy más kezelési 
műveletek végzésénél az Önök üzemegységében..
• Tudják az Önök szerepét a technológiai biztonsági 
tevékenységekben, amelyek magukbafoglaják a 
technológiai veszélyek elemzését, a változtatások 
irányítását, az esetekről való beszámolót és 
vizsgálatukat, karbantartást,  tesztket, ill. az ezt  
követő biztonsági munkagyakorlatokat és eljárásokat.

Nem minden veszélyes anyag egyforma ill. jár azonos következményekkel. A személyi vagy foglalkozási biztonsági 
kockázatok, mint pl. elcsúszás, leesés, vágásos sérülés és járművel kapcsolatos balesetek általában egy egyént, munkást 
érintenek. Másrészt a technológiai biztonsági kockázatok nagyobb baleseteket okozhatnak, amelyek potenciálisan 
veszélyes anyagok kibocsátását, tüzet és robbanást vagy mindkettöt  is magukba foglalhatják. A technológiai biztonsági 
balesetek lehetnek katasztrófális hatásúak és többszörös sérüléseket és halált, valamint tekintélyes gazdasági, anyagi és 
környezeti károkat okozhatnak. A technológiai biztonsági balesetek a gyári munkásokat és a környező lakosságot is 
károsíthatják. Ez az, amiért a technológiai biztonsági vezetés a berendezések tervezésére és működtetésére, veszélyek 
felmérésére, balesetek kivizsgálására, változástatások irányítására, felügyeletre, a berendezések tesztelésére és 
karbantartására, hatásos folyamatirányításra és vészjelzésekre, üzemelési és karbantartási eljárásokra, a személyzet 
kiképzésére és emberi tényezökre öszpontosít. 

A technológiai biztonságért mindenki felelős!

• Jó személyi biztonsági teljesítmény nem biztosít egy jó
technológiai biztonsági teljesítményt. Bár sok közös vonása 
van, pl. jó biztonsági kultúra és magatartás, jó technológiai 
biztonsági teljesítmény a  jellegzetes veszélyek alapos 
ismeretét igényli, amelyek az feldolgozott és tárolt  kémiai 
anyagokkal és a technológiai müveletekkel kapcsolatosak, 
amelyeket az egyes üzemekben végeznek. 
• Hagyományos biztonsági mérőszámok mint pl. balesetek 
aránya, a baesetek miatt a munkából kiesett idő és napok 
aránya, nem lehetnek jó indikátorai a technológiai biztonsági 
teljesítménynek. A kövtekező havi Beacon potenciálisan 
hasznos technológiai biztonsági intézkedéseket fog tárgyalni.
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Mi a “Technológiai Biztonság”?
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Tudják?

http://www.aiche.org/CCPS/Publications/Beacon/index.aspx
Üzenetek az üzemi kezelőszemélyzet számára

Mit tehetnek?

The Beacon is usually available in Afrikaans, Arabic, Chinese, Danish, Dutch, English, French, German, Gujarati, Hebrew, Hindi, Hungarian, 
Indonesian, Italian, Japanese, Korean, Malay, Marathi, Persian, Polish, Portuguese, Russian, Spanish, Swedish, Tamil, Thai, Turkish, and Vietnamese.
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